

Attn Phoenix Test Lab GmbH Koenigswinkel 10 32825 Blomberg, Germany

Date: July 22, 2024

Subject: Authority to Act as Agent

Hilti Corporation, Feldkircherstrasse 100, 9494 Schaan, Liechtenstein, has authorized and appointed its 100% owned subsidiary Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH, registered at Hiltistrasse 6, 86916 Kaufering, Germany, hereinafter referred to as "Hilti Entwicklungsgesellschaft" by authorization dated 10.02.2021 to represent Hilti Corporation in all matters relating to the approval and certification of Hilti products and to delegate this authorization to third parties and grant sub-authorisation.

Hereby, Hilti Entwicklungsgesellschaft, authorizes CSA Group Bayern GmbH, Straubinger Str. 100, 94447 Plattling, Ms. Marie-Luise Schuster / Mr. Patrick Lehner to act on our behalf, until otherwise notified, for national radio communication approval to Phoenix Test Lab GmbH, Königwinkel 10, 32825 Blomberg.

Target Country: United States of America This authorization is applicable to the products:

Type of Equipment:	BLE module
Brand:	Hilti
Model:	2392755

Hilti Entwicklungsgesellschaft certifies that we are not subject to denial of federal benefits, that includes FCC benefits, pursuant to Section 5301 of the Anti-Drug Abuse Act of 1988, 21 U.S.C. 862. Further, no party, as defined in 47 CFR 1.2002 (b), to the application is subject to denial of federal benefits, that includes FCC benefits.

We also declare that the information provided to the FCC is true and correct to the best of our knowledge (47 CFR 2.911(d)) and we have been informed of the grantee responsibilities (47 CFR 2.909) with regard to certified equipment.

This agreement expires one year from the current date.

ma He Ex

DocuSigned by:

Signed:

ppa. Dr. Ute Dawin Printed:

Title: Head of Tool Certification

Company Name: Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH Address: Hiltistraße 6, 86916 Kaufering –

Hiltistraße 6, 86916 Kaufering -

Germany Germany

Hilti Corporation

Feldkircherstrasse 100 | P.O. Box 333 9494 Schaan | Liechtenstein

P +423-234 2111 | F +423-234 3332 | www.hilti.group

Legal Form: Stock Corporation | Registered Office: 9494 Schaan Commercial Register Nr.: FL-1.011.557-0 | VAT-Nr.: 50 555

DocuSigned by:

ppa⁵⁴Df⁷Dheter Profunser

Head of Development PT&A

Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH